

Kaplakrikahópurinn 8. júlí 2019

Fundurinn hófst 13:30 og lauk 14:40

Fundurinn fór fram í fundarsal FH í Kaplakrika

Mættir: Sveinn Reynisson formaður, Skarphéðinn Orri Björnsson, Valdimar Svavarsson og Viðar Halldórsson.

Starfsmenn: Geir Bjarnason, Sigríður Kristinsdóttir og Rósa Steingrímsdóttir.

Fjarverandi: Ásmundur Ingvarsson og Helga Stefánsdóttir

Gestur:

1. Verðmætamat. Hafnarfjarðarbær kynnir verðmætamat allra eigna á svæðinu út frá sömama regla og stuðst var við vegna kaupa Hafnarfjarðarbæjar á Risa, Dverg og handknattleikshúsi þar sem stuðst var við endurstofnsverð og afskriftir.
2. Næsti fundur verður óformlegur vinnufundur aðila um eignaskiptin í vikunni. Hafnarfjarðarbær og FH munu yfirfara betur verðmöt og mögulegar leiðir við skiptingu eigna. Gert ráð fyrir að rökstuddar tillögur verði sendar á hópinn fyrir næsta fund.
3. Stefnt að fundi þriðjudaginn 23. júlí kl. 15:00

Geir ritar fundargerðina

